
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Φλωρίνης

Εμφανίσεις: 580

Επί τη ενιαυσία μνήμη του Αγίου Μάρτυρος Θεοκλήτου, στον Ιερό Μητροπολιτικό

Ναό του Αγίου Παντελεήμονος Φλωρίνης τελέσθηκε απόψε Πολυαρχιερατικός

Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμφιπόλεως κ.

Χριστοφόρου και συγχοροστατούντων αυτώ των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών,

του και άγοντος τα ονοματήριά του πρώην Φλωρίνης κ. Θεοκλήτου, Σύρου κ.

Δωροθέου Β' και Φλωρίνης κ. Ειρηναίου, με την παρουσία Βουλευτών της περιοχής,

του Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων του Δήμου Φλωρίνης,

όλων των Κληρικών της πόλεως και πλήθους πιστών, οι οποίοι προσήλθαν αθρόοι

για να τιμήσουν τον Άγιο Θεόκλητο και να ευχηθούν στον φερώνυμο αυτού και επί

πολλά έτη πολιό Ποιμενάρχη τους.

Τον θείο λόγο διηκόνησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ο οποίος, αφού

υπεγράμμισε ότι τα μηνύματα της σημερινής Ευαγγελικής περικοπής, με την οποία

άνοιξε η κατανυκτική περίοδος του Τριωδίου, απευθύνονται διαχρονικά στον κάθε

πιστό, επεσήμανε ότι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης πρώην Φλωρίνης, Γέρων

Θεόκλητος, εκ νεότητός του βίωσε την ταπείνωση του Τελώνη, διακρινόμενος για

τον πράο και παραμυθητικό λόγο του και την αφοσίωσή του στην Εκκλησία.

Προσέθεσε δε ότι, όταν διαπίστωσε ότι οι σωματικές του δυνατότητες δεν του

επέτρεπαν να ανταποκριθεί πλήρως στα ποιμαντικά του καθήκοντα, ακολούθησε το

παράδειγμα του πολυσεβάστου προκατόχου του Μητροπολίτου Φλωρίνης κυρού

Αυγουστίνου και παρέδωσε τις ποιμαντικές ευθύνες στον κατά πάντα άξιο διάδοχό

του κ. Ειρηναίο, τον οποίο συνεχάρη για την υιϊκή αγάπη με την οποία περιβάλλει

τον Προκάτοχό του, και χαρακτήρισε μεγάλη ευλογία για το λαό της Φλωρίνης την

παρουσία του Σεβασμιωτάτου Γέροντος Θεοκλήτου, ο οποίος με το ακμαίο φρόνημά

του εύχεται και παρακαλεί το Θεό για την πνευματική πρόοδο και τη σωτηρία του

ποιμνίου του.

Ήδη ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος κατευθύνεται στα Μετέωρα.
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